

QR-Code zur Speisekarte von Erkrather Hof

## Erkrather Hof Speisekarte

https://speisekarte.menu
Neander strasse 59, 40699 Erkrath, North Rhine-Westphalia, Germany
(+49)211245830,(+49)0211245830 - http://www.erkrather-hof.de/









Hier findest Du die <u>Speisekarte von Erkrather Hof</u> in Erkrath. Zurzeit stehen 16 Speisen und Getränke im Menü. Saisonale oder wöchentliche Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>User</u> an Erkrather Hof mag: Zum ersten Mal im Restaurant. Schöner Ort mit freundlichen Kellnern. Das Essen war sehr gut und kam schnell. Wenn Sie in der Nähe sind, schauen Sie sich diesen Ort an! Auch super für kleines Geld. <u>Weiterlesen</u>. Was <u>User</u> an Erkrather Hof nicht mag:

Das Restaurant braucht dringend frischen Wind. Altbackenes Ambiente. Mechanisches Personal. 08/15 Balkan Speisekarte. Ich habe den Fehler gemacht, Scholle zu bestellen. Diese war innen noch kalt und es wurden Gummihafte Fertigkartoffeln aus der Tüte serviert. So was kenne ich nur aus Kantinen. Weiterlesen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei gutem Wetter draußen zu sitzen und zu essen und trinken. Im Erkrather Hof in Erkrath bietet man Dir traditionelle deutsche Gerichte mit feine Beilagen wie Klöße und Salate, das Restaurant bietet aber ebenso Menüs aus dem europäischen Kontext. Natürlich dürfen wir nicht die umfassende Selektion an Kaffee- und Tee-Spezialitäten in diesem Restaurant vergessen, zudem gibt es einige internationale Speisen zur Auswahl auf der Speisekarte.

## Erkrather Hof Speisekarte



Meeresfrüchte

**TINTENFISCH** 

**Fleischgerichte** 

**GRILLTELLER** 

Schnitzel

**SCHNITZEL** 

Vorspeise

**KAMA** 

Mexikanische spezialitäten

**RIPPEN** 

La blanca-steaks

**ENTRECÔTE** 

Carni di manzo - vom rind

**GRILLTELLER** 

Meeresfrüchte-gerichte

FRITTIERTER TINTENFISH

Small plates

**CEVAPI** 

**Drinks** 

**GETRÄNKE** 

Breakfast - shmear flavors

**REGULÄR** 

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

**FLEISCH** 

**RINDFLEISCH** 

Folgende arten von gerichten werden serviert

**STEAK** 

**LAMM** 

## Erkrather Hof Speisekarte



## Erkrather Hof

Neander strasse 59, 40699 Erkrath, North Rhine-Westphalia, Germany Öffnungszeiten:

